



В Туле следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении в 2016 году тяжкого преступления в отношении несовершеннолетней



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего ранее судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, соединенные с угрозой убийством, совершенные в отношении несовершеннолетней).

В ходе следствия установлено, что днем 18 февраля 2016 на участке местности, расположенном рядом с железнодорожными путями в Пролетарском районе г. Тулы,



обвиняемый совершил нападение на несовершеннолетнюю девушку, 2001 года рождения, насильно привел ее к одному из домов на ул. Волкова, где, угрожая убийством, совершил насильственные действия сексуального характера, после чего с места происшествия скрылся.

С целью установления лица, совершившего преступление, а также восстановления картины произошедшего, следователями во взаимодействии с сотрудниками полиции был проведен комплекс следственно-оперативных мероприятий. Однако, раскрыть преступление по «горячим» следам не представилось возможным.

Несмотря на длительный временной промежуток, прошедший с момента преступления, работа по установлению подозреваемого не прекращалась.

С помощью современной криминалистической техники следователями-криминалистами следственного управления удалось обнаружить на месте происшествия следы биологического происхождения, принадлежащие злоумышленнику. По ним были проведены судебные экспертизы, по результатам которых установлен генотип предполагаемого преступника.

С потерпевшей специалистами-психологами Главного управления криминалистики СК России была проведена работа по активации памяти, в результате чего составлен фоторобот преступника, обозначены его особые приметы.

Следователями и криминалистами следственного управления и оперативными сотрудниками региональных УМВД и УФСИН России проверено на причастность к преступлению более 5 тысяч человек, в том числе исследовано более тысячи генотипов заподозренных лиц, объём уголовного дела составил более 100 томов.

Благодаря скрупулезной следственной работе были получены данные о причастности к совершенному преступлению ранее неоднократно судимого мужчины, 1965 года рождения, отбывающему наказание в одном из исправительных учреждений Тульской области.

Убедившись в наличии неопровержимых доказательств, представленных следствием, злоумышленник признал свою вину.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следователями СК собрана исчерпывающая доказательственная база. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору Пролетарского района г. Тулы для принятия решения в соответствии с уголовно-процессуальными законодательством.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области



25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1717870>